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تشییع شهدای حادثه راسک در 5  استان

همزمان با سالروز شهادت حضرت زهرا)س( و بدرقه 280شهید 
گمنام در سرتاسر کشور، 11شهید حادثه تروریستی راسک نیز 
در 5استان تشییع شدند. این شهدا در حمله تروریستی به مقر 
انتظامی در راسک به شهادت رسیدند و ۸ نفر نیز مجروح شدند. 
گروهک تروریستی جیش‌الظلم مسئولیت این حمله را بر عهده 
گرفته است. محل تدفین شهدای این حادثه تروریستی به شرح 

ذیل است:
1. علیرضا اکبری و حمید رضائی امین در خراسان رضوی

2. علی دشتی‌پور در هرمزگان
3. حسن بابانیا در گیلان

4. احسان بابایی در قزوین
5. مسلم شجاعیان، پوریا شیخ، ابوالفضل شهریاری، محمدحسن 
براهویی، احمد خمری و محمد فیروز‌نیا در سیستان و بلوچستان 

بازگشت جهان‌پهلوانان شهر
حضور پرشور دهه هشتادی‌ها در تشییع  قهرمانان دهه ‌شصت

خبرسازان

تیتر خبر

تیتر خبر

تسلیت رئیسی برای درگذشت امیر فقید کویت
سیدابراهیم رئیسی، رئیس جمهور 
کشورمان با تسلیت درگذشت شیخ نواف 
الاحمد الجابر الصباح، امیر فقید کویت 
به شیخ مشعل‌الاحمد الجابر الصباح 
امیر جدید این کشور، از خداوند متعال 
برای وی، رحمت و غفران الهی و برای 

بازماندگان صبر و اجر مسئلت کرد./ایرنا

آمریکا به دنبال حیثیت ازدست‌رفته‌اش است
محسن رضایی، دبیر شورای‌عالی 
هماهنگی اقتصادی سران قوا گفت: آمریکا 
در جنگ غزه علاوه بر کمک به پیروزی 
اسرائیل، به دنبال بازیابی حیثیت و هیمنه 
ازدست‌رفته خود در غرب آسیاست.این 

جنگ ماهیت سیاه آمریکا، اسرائیل و نظام مدعی غرب در 
خصوص حقوق بشر را نشان داد و پرده‌ها را کنار زد./فارس

دیدار فرمانده نیروی هوایی ارتش با خانواده‌های شهدا
سرتیپ خلبان حمید واحدی، فرمانده نیروی 
هوایی ارتش در دیدار با خانواده‌های سرلشکر 
خلبان شهید سعید هادی‌مقدم و شهید مدافع 
حرم مهدی ذاکرحسینی گفت: مدعیان آزادی 
و حقوق بشر کجا هستند که جنایات بی‌سابقه 

کرد رژیم جنایتکار اسرائیل را مشاهده کنند؛ جنگ در غزه ثابت 
آنهایی که دم از حقوق انسانی همه مردم دنیا می‌زدند، هیچ خاصیتی 

ندارند و تنها بازیچه قدرت‌های زورگو هستند./ ایسنا

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
 حمیدرضا حاجی‌بابایی، رئیس کمیسیون تلفیق

بودجه 1403 گفت: با توجه به جلسات مشترک دولت و 
مجلس و استماع دغدغه‌های نمایندگان مجلس و اصلاحات 
صورت‌گرفته، لایحه بودجه 1403 دوشنبه برای رای‌گیری 

به مجلس ارسال می‌شود.

 امیر سرلشکر سیدعبدالرحیم موسوی در پیامی خطاب 
به فرمانده‌کل انتظامی کشور، شهادت مأموران جان‌برکف 
فراجا را درپی حمله تروریستی به مقر فرماندهی انتظامی 

شهرستان راسک تسلیت گفت.

 سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: در پی 
عملیات تروریستی حمله به کلانتری راسک، به زودی هیاتی 
از کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی به منطقه اعزام 

خواهد شد.

 امیر سعید ایروانی، سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی 
ایران در سازمان ملل گفت: با طولانی‌شدن جنگ غزه، هزینه 
این حمایت برای آمریکا به صورت تصاعدی رو به افزایش 
است. آمریکا یا باید این حمایت را مشروط و محدود کند و یا 

قربانی جاه‌طلبی حاکمان اسرائیل شود.

 موشک پدافندی نواب از روی ناو شهیدسلیمانی مورد 
آزمایش قرار گرفت. ناوکلاس شهیدسلیمانی توسط سپاه 
پاسداران و وزارت دفاع تولید شده و هم‌اکنون در حال 

خدمت در خلیج‌فارس و تنگه‌هرمز است./ دانشجو

تا انتخابات

کاندیداها در تبلیغات یکدیگر را تخریب نکنند
آیت الله سیدعلی حسینی اشکوری، نماینده 
گیلان در مجلس خبرگان، ضمن اینکه از همه 
کاندیداها اعم از شهر و روستا خواست که یکدیگر 
را تخریب نکنند و گفت: عدم احراز به معنی رد 
صلاحیت افراد نیست و شورای نگهبان براساس 
وظیفه قانونی خودش عمل می‌کند لذا در 
تبلیغات نباید دیگر کاندیداها را تخریب کرد. وی 
از کاندیداها خواست به دنبال ارائه برنامه‌های خود 
باشند و گفت: افرادی که متصدی امور می‌شوند 
باید هم در برابر خدا پاسخگو باشند و هم در برابر 
مردم و اگر این مسئله رعایت شود، بسیاری از 

مشکلات حل خواهد شد. /ایسنا

دشمن برای انتخابات 11 اسفند برنامه دارد
سیداحمد خاتمی، نماینده مردم استان کرمان 
در مجلس خبرگان رهبری دیشب در یادواره 
شهدای 8 سال دفاع مقدس محله مقسم 
 تیگران کرمان، گفت: دشمن به انتخابات
۱۱ اسفند امید دارد که این انتخابات بدون حضور 
مردم برگزار شود و بعد از اغتشاشات پارسال که 
در رسیدن به اهداف خود ناکام ماند امیدوار است 
شاید در این انتخابات به اهداف خود برسد. آیت‌الله 
خاتمی تصریح کرد: دشمن به‌دنبال آن است که 
هر آنچه که در اغتشاشات به دست نیاورده در 
انتخابات به‌دست بیاورد و ما باید با حضور باشکوه 
در انتخابات کاری کنیم که دشمن این آرزوی 

خود را به گور ببرد./ باشگاه خبرنگاران جوان

موضوع شکایت ایران از آمریکا درباره ترور شهید سلیمانی چه شد؟
محمد دهقان، معاون حقوقی رئیس جمهور در مورد تاریخ شکایت ایران از آمریکا درپی ترور حاج قاسم سلیمانی 
گفت: مهلت ما به آمریکا در فروردین ماه تمام می‌شود و پس از آن اقدام به شکایت خواهیم کرد. طبیعتا امکان 

محاکمه افرادی که نسبت به اتباع ما مرتکب جنایت شدند مطابق قانون در داخل کشور وجود دارد./فارس

شورای امنیت، عملیات تروریستی راسک را محکوم کرد
اعضای شورای امنیت سازمان ملل درپی نامه سفیر ایران در سازمان ملل، حمله تروریستی گروهک جیش‌العدل به 
مقر فرماندهی پلیس در راسک  استان سیستان و بلوچستان ایران را به شدت محکوم و بر لزوم پاسخگویی عاملان، 
سازمان‌دهندگان، تامین‌کنندگان مالی و حامیان این اقدامات مذموم تروریستی و محاکمه آنها تاکید کردند./ایرنا

 
شهرهای  در  #شهدای_فاطمیه 
مختلف با حضور مردم تشییع و 
خاکسپاری شدند تا دشمن بداند که 
این جسارتش#انتقام_سخت در پی 

خواهد داشت.

@samereh_63
سامره عاشوری‌چیرانی

 
اینها همون نسلی هستن که دشمن 
می‌خواست از شهدا فاصله بگیرن، اما 

حالا #وداع_با_لاله‌ها می‌کنند.
#رسانه_ولایت

@parsadib313
پارسا ادیب

 
چه سعادتی که همراه با شهدای گمنام، 
در روز شهادت حضرت‌زهرا)س(، شهید 
مدافع امنیت حسن بابانیا را تشیع 
می‌کنیم. امنیت ما اتفاقی نیست. با هر 
قطره خون شما جوانی به جمع مدافعان 

وطن اضافه می‌شود. مطمئن باشید.
#شهدای_فاطمیه

#انتقام_سخت

@pr6_sana
دختر پاییز

 
زنان مسلمان در زندگی شخصی، 
اجتماعی و خانوادگی خود باید زندگی 
فاطمه زهرا سام‌الله علیها را از جهت 
خردمندی، فرزانگی، عقل و معرفت الگو 
و سرمشق خود قرار دهند. به گفته رهبر 
معظم انقاب اسامی، مادران شهدا 

اینگونه عمل کرده‌اند...
#وداع_با_لاله‌ها

#مسافران_افلاک

@rmim65
ر.میم

 
فرهنگ شهادت‌‌طلبی، حافظ مکتب 
تشیع است و با گذشت بیش از ۱۴۰۰سال 
باعث حفظ مکتب تشیع و تشکیل نظام 

جمهوری اسلامی شده است.
#وداع_با_لاله‌ها
#خاکیان_گمنام

@kr69940
غریب زمانه

چندین سال است که در ایام فاطمیه، 
مراسم تشییع شهدای گمنام دوران 
دفاع‌مقدس انجام می‌شود. امسال در 
26آذرماه نیز همزمان با سالروز شهادت 
غریبانه حضرت فاطمه زهرا)س‌(، 
280شهید گمنام تفحص‌شده از مناطق 
مختلف جنگی در سرتاسر کشور 
تشییع شدند. در این بین 110شهید 
در شهر تهران و 170شهید دیگر در 
سایر استان‌های کشورمان با استقبال 
بی‌نظیر و توأم با احساس و حماسه مردم 

بدرقه شدند.
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استقبال از شهدا در میان نوجوانان دهه‌های80 و90، یکی از 
جلوه‌های روز گذشته وداع با 280ستاره گمنام در سراسر کشور 
بود. در بحر مواج مدرنیته و مظاهر رنگارنگ فرهنگی و فکری، 
نسل‌های جدید نه‌تنها با ارزش‌های انقلابی و تبلور این ارزش‌ها 
که شهدا باشند، انس گرفته‌اند، بلکه در بزنگاه‌های مهم تاریخی 
کف میدان حاضر می‌شوند و پا جای پای اسوه و الگوهای شهید 

خویش می‌گذارند.
از سوی دیگر، اعتقاد و ارادت نسل جوان به شهدای مدافع حرم، 
از رهگذر دلدادگی آنان به شهدای 8سال دفاع‌مقدس است؛ 
لاله‌های معطری که عطر و بویشان همچنان در سراسر کشور 
می‌پیچد. افزون بر این، مرور وقایع اغتشاشات سال گذشته در 
آن بزنگاه تاریخی که از تجزیه‌طلبان کومله و جیش‌العدل، تا 
اپوزیسیون منافقین و سلطنت‌طلب که کمر به نابودی نظام 
جمهوری اسلامی بسته بودند، نشان داد که چگونه امثال آرمان 
‌علی‌وردی‌ها که متعلق به همین نسل دهه 80بودند در صحنه 
حاضر شدند و با شهادت‌طلبی جامه عمل به حرف شهید همت 

پوشاندند و جمله »پیام من فقط این است که در زمان غیبت 
اطاعت محض از ولایت‌فقیه داشته باشید« با خون سرخ بسیجیان 

دهه هشتادی تجسم یافت و به چشم آمد.
این در حالی است که رهبر حکیم انقاب در بیانات اخیر 
خود در دیدار اعضای ستاد کنگره بزرگداشت شهدای استان 
آذربایجان‌شرقی بر انتقال پیام شهدا به نسل جوان تأکید کردند؛ 
آنجا که فرمودند: »آنچه بنده به‌عنوان توصیه عرض می‌کنم این 
است که اولا نگذارید جوشش خون شهیدان فروبنشیند؛ یعنی 
یاد شهیدان صرفا خاطره‌پردازی نیست؛ معنایش این است که آن 
تقوا، آن فداکاری، آن شجاعت، آن گوهر درخشان وجودی‌ای که 
امثال شهید باکری را مثلا می‌کشاند وسط میدان، منعکس بشود، 
منتقل بشود و به نسل جدید الگو بدهد. جوان ما الگو می‌خواهد 
و بهترین الگو اینها هستند. بعضی از ملت‌ها که دستشان از این 
جهت به کلی خالی است یا تا حدود زیادی خالی است، الگو 
می‌سازند، جعل می‌کنند؛ بدون اینکه وجود داشته باشد. ما این 

الگوها را در مقابل‌مان داریم.« 23آذر 1402

استقبال نوجوانان دهه‌های 80 و 90 از شهدا مناطق تفحص 280شهید

1. والفجر  مقدماتی)عماره(

2. والفجر2)کردستان عراق(

3. کربلای5)شلمچه(

4. بدر)شمال قرنه(

5. رمضان)شمال‌شرقی بصره(

6. کربلای4)بصره(

7.کربلای۶)قصر شیرین(

پیکر‌ 280شهید گمنامی که در سالروز شهادت حضرت 
صدیقه طاهره)س( تشییع شدند، در مناطق عملیاتی زیر 

تفحص شده بودند:

احمد وحیدی، وزیر کشور: حضور مردم 
نشان می‌دهد که شهدا پرچم افتخار و عزت، 
قدرت، اقتدار کشور و پیام‌رسان انقلاب 
به جهان هستند و مردم هم با همان شور و 
حماسه‌ای که از ابتدا با آن پای انقلاب و شهدا 

بودند، همچنان حضور دارند. 

سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور: در ایام 
سوگواری حضرت فاطمه زهرا)س( تشییع 
شهدا به جامعه ما روح و جان تازه می‌دهد 
و این حضور در شهرها و روستاها‌ روحیه 
انقلابی، حماسی، شور و شعور را به جامعه 

ما تزریق می‌کند.

حسین سلامی، فرمانده کل سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی: این شهدا برای ما اقتدار و 
پیشرفت آوردند و آسایش این ملت در قلب 
آتش‌هایی که استکبار در مناطق همجوار ما 
اندوخته است، ارمغان این شهدا‌ست. اگر این 
شهدا نبودند، این سرزمین بارها و بارها اشغال می‌شد و تاریخ را 
دشمنان برای ما می‌نوشتند اما امروز به‌عنوان یک قدرت بزرگ 

در جهان مطرح هستیم.

محمد‌حسن ابوترابی، امام جمعه موقت 
تهران: امروز شاهد حضور افتخار و 
عزت‌آفرین مردم برای تشییع شهدا هستیم 
و باید با همین شور در کنار صندوق رأی 
حضور پیدا کنند، چون این اقدام در کنار 
شهدا‌بودن، ایستادگی در مقابل آمریکا و حمایت از مردم غزه 
است. همین حضورها باعث شده تا محور مقاومت شکل بگیرد و 

لرزه بر اندام اردوگاه غرب به سرکردگی آمریکا بیندازد.

مسئولان در حاشیه تشییع پیکر شهدای گمنام ‌

محمدمهدی اسکندریگزارش
روزنامه‌نگار

فرمانده سپاه: عاملان جنایت 
راسک به‌زودی طعم تلخ انتقام را 

خواهند چشید
در پی جنایت اخیر گروهک تروریستی »جیش‌الظلم« در 
شهرستان راسک استان سیستان و بلوچستان و به شهادت 
رسیدن جمعی از نیروهای فداکار و دلیر انتظامی، سردار 
سرلشکر پاسدار حسین سلامی، فرمانده کل سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی، پیامی خطاب به سردار سرتیپ پاسدار 
احمدرضا رادان، فرمانده کل انتظامی جمهوری اسلامی ایران 

صادر کرد. بخش‌هایی از این پیام به این شرح است:

بسم‌الله الرحمن الرحیم
برادر ارجمند سردار سرتیپ پاسدار احمدرضا رادان
فرمانده محترم کل انتظامی جمهوری اسلامی ایران

سلام علیکم؛
شهادت مظلومانه و پرافتخار جمعی از رزمندگان رشید و 
جان‌برکف فرماندهی انتظامی راسک در استان سیستان 
و بلوچستان در جنایت ناجوانمردانه و تروریستی گروهک 
منفور و جنایت‌پیشه »جیش‌الظلم« تحت مدیریت و 
پشتیبانی سرویس‌های جاسوسی بیگانه در ایام شهادت 
حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها را تبریک و تسلیت عرض 
می‌نمایم. بی‌تردید این جنایت بزرگ و اقدام سبعانه، انتقام 
نظام سلطه و صهیونیسم از بیداری، بصیرت و هوشمندی 
ملت عظیم‌الشأن ایران به‌ویژه مردم غیور و غیرتمند سیستان 
و بلوچستان که همواره بی‌اعتنایی خود نسبت به نقشه‌ها و 
توطئه‌های شوم و تفرقه‌انگیز آنان را به نمایش گذارده‌اند، 
بوده و در معادله‌ای معکوس منجر به تعمیق وحدت، 
یکپارچگی و همدلی نیروهای مسلح و مردمان آن خطه 
در صیانت از امنیت و آرامش منطقه و مقابله با عوامل سلب 

آرامش از مردم خواهد شد.
دشمنان کینه‌توز امنیت ایران و ایرانی بدانند حافظان امنیت 
و مدافعان نظم و آرامش جامعه اسلامی به‌زودی با تحمیل 
ضربات مهلک و ویرانگر طعم تلخ انتقام این جنایت را به 

عاملان و مسببان آن خواهند چشانید.

سرلشکر پاسدار حسین سلامی
فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی‌
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کشور تشییع شد.


